Wrzesniowe kétko we Fryczu nr

1 (550MIIst). Liczby dodatnie a,b, ¢, d spelniaja uklad réwnan

3 — Uklady réwnan

10.09.2010r.

ad+b3+c3 = 343
B¥+cd+d® = 3ad
S4+d3+a® = 33

Udowodnié, ze a = b= c=d.

2 (560MIst). Rozwiazaé w liczbach rzeczywistych z,y,

z uktad réwnan

22 = yz+1
¥ = zz+2
22 = zy+4
3 (570OMlIlIst). Rozwiazaé¢ w liczbach rzeczywistych a, b, ¢, d, e uktad réwnan
a2 = b3 + 3
¥ o= A4d
2 = dd+é
d2 — 63 + a3
e?2 = a® 43
4 (580MlIst). Rozwiazaé¢ w liczbach rzeczywistych z,y, z uklad réwnan
z2 + 2uz+ b5 = 2
Y2+ 22245y = 2
22 4 2zy+5z = 2
5 (Klub 44M, Zadanie 525). Rozwiazaé w liczbach rzeczywistych a, b, ¢, d, e uktad réwnan
a = c24d?
b = d?+e?
c = €e*+a?
d = a?2+0b?
e = b24c2
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1 (550MIIst). Liczby dodatnie a,b, ¢, d spelniaja uklad réwnan

a®+b3+c = 34
B+ +d® = 3d3
E+dd+a® = 3
Udowodnié, ze a =b=c=d.
2 (560MlIst). Rozwigzaé w liczbach rzeczywistych z,y, z uktad réwnan
22 = yz+1
y2 = zz+2
22 = xzy+4
3 (57OMlIlIst). Rozwiazaé¢ w liczbach rzeczywistych a, b, ¢, d, e uktad réwnan
a2 = 3 + 3
¥ = S+dd
2 = 3 + e3
2 = e2+4dd
e? = a3+
4 (580MIst). Rozwiazaé¢ w liczbach rzeczywistych z,y, z uklad réwnan
2242z +5z = 2
y2 +2zx+5y = 2
22420y +52 = 2
5 (Klub 44M, Zadanie 525). Rozwigzaé w liczbach rzeczywistych a, b, ¢, d, e uktad réwnan
a = c2+d?
b = d?+e?
c = e+ad?
d = a?2+b?
e

b2 + 2



